w- & Geom—l-vn Week 7] \v/[q
h7po+t«w

@_‘1“’ are Pvral'w.so-v 'oroJ.vu(.'l'S dv\lbv:ﬂ LW"\ Mﬁlya\/

~

@ :],,u & re C—JMMI-""‘("\'\;; A 'Ct;[:a. eonclus e

Cokuse -
o

| £ yo AN CommiHR A ft-lwuj, Hen e~ e
purM Prol,u.c.{-s onliie L’m MA'X‘
‘—LLW—
('/()u/l,-(—(f ech,: VVLumLU" ; P\ w&u ~
rolalow:\‘ "~ IL:??_’_“S a Jﬁ LMV

Wvypoescs
@i&u} o Ockelw l‘lﬁ."/ @wf Test]

[s Ao ‘("’A‘U comclus v

C_éyw-U'%-t
—_— l.l: 500( Tes‘i‘l rs A.ue. L‘J@jI‘H—-&»\H‘
is Ot (9 th

@} (,Ml’-lﬂamﬁ,e S hb/vw&«v{

Your Test 1 1 doe M«UIFIMQAJ

T-F/ '|'I‘ 'S Oct (CIM-——-

rvé



\ F ﬂou eat QLLr'wxf, Hraun ty,q\rc p\_c,}w,“ﬁ
‘ \Sx\r‘:n« .
e~ 60
’bwa o Wy peHhret

__T,¥ 130 Owe VVL4""°V) ‘Lo L\-cLosl
‘%?E;UM |}ve e “’"‘"‘L’""A Leer ,‘f LLoL)o A:Huk.

ey

WC(Ug L:(/v\

—jc;s\/l OW<LsS V\'\-—V\"""‘J +° (A L\_,.Lb
V\,L (1res e CW\SW‘I' «[:“J"a‘c (/Lo\eo x‘l'-)-u.}i

- S e [Zw&t s cvwﬂ-hv\:l' -CL&J‘ o ks G—‘H’ML\

Vo c,mc,tvs wV\

L 4 b L""W"L‘ ""-@'«:(-




Tokodunchmn t Crofs

Givew: 33X +12= 8x-18
Peove: X=b

S HW_{. ¢ _LZCA\‘ S
/—A &ivan <PL

xH?/ 8x - L8

» f Ebva.[;kg
| 5

(Zuqukx
Shwt
G- wven
2+ S = (1
-s - S Su\aké_o"" Peg
3y - 12
= Div?fbo:_ Po E_



Civew: 3(Sx+1) = 3X+S
Praue. X =
§‘}7&_GA/M~‘¥S (Leasans
AN
3(%(4—1\? (%% 4+ S &iven
[oX+3 = IP2X ¢S Disivi 'avl’wa PNPJS
= ~° %
Moy lhplr i PE
\9)(= %% +2 SuL)'J\fw“" P @
= —(3y —L3X —
2:_)( -,-E S\Jk-L/A—U!‘ RE
2z . -
- Dlvkw Po’p
X
& C Given: € (s Ha mia\@a-m._‘f
2 of At and BOD
D | E&» = ?c
P“ ve - c TR
’kﬁ"""‘””t’ 6 TZ—u-se S
GIV'&A

E s W\A(M‘M‘L A fe o 8D

DetiniFia & midponst
é'l\/bv‘ ~
sv\l,sa\:m ( (raaas +w< P“P/
§ Gu\:s%‘l\v\’\m
Trams of ‘Su\os-h}\,k'a_



2 e c
_ & @]
wa- A-_% :;Xi"B P”bvc_'- )(c"}
Be = X
Ac =Y
$\7\,W'(‘9 (Ludmg
A—B z X 43 .
gc = X ié'“ﬂ
pc =>4
m + B—E' - ;C, S-C.Z/W\-UA-_(' AAJ (r‘}"-/\/\ Es"‘vL:t
J L L s AP
2x43 + X = 24 sobshh b
x>t cimpl B Scombualile
_3 .2 % terns
3)(}-%_! SU‘D'}«L&’I’{M QE
_; 3

DIVis o EQ o



